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 טורים מתכנסים וטורים מתבדרים

 שאלות 

 טור גיאומטרי

 את סכומו.  ו . במידה והטור מתכנס, מצא6-1בשאלות את התכנסות הטורים  וקבד
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 טור טלסקופי 

 את סכומו.  ו. במידה והטור מתכנס, מצא11-7בשאלות את התכנסות הטורים  וקבד
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 טור הרמוני מוכלל 

 אם הטור מתכנס או מתבדר(: ואת התכנסות הטורים הבאים )קבע וקבד (12
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 תכונות אלגבריות של טורים

 אם הטור מתכנס או מתבדר(: ואת התכנסות הטורים הבאים )קבע וקבד (13
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 תשובות סופיות 
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 מבחני התכנסות לטורים

 שאלות 

 מבחן ההתבדרות

 אם הטור מתכנס או מתבדר(: ואת התכנסות הטורים הבאים )קבע וקבד (1
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 מבחן האינטגרל

 אם הטור מתכנס או מתבדר(:  ו)קבע  5-2בשאלות את התכנסות הטורים  וקבד
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 על הסעיפים הבאים: וענ (6
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 מבחן ההשוואה ומבחן ההשוואה הגבולי

 אם הטור מתכנס או מתבדר(: ואת התכנסות הטורים הבאים )קבע וקבד
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 מבחן המנה ומבחן השורש

 אם הטור מתכנס או מתבדר(: ואת התכנסות הטורים הבאים )קבע וקבד
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 התכנסות בהחלט והתכנסות בתנאי 

 שאלות 

 מבחן לייבניץ

 : 3-1בשאלות את התכנסות הטורים  וקבד

1) 
1

1
( 1)

4 1
n

n n



=

−
+ 2) 1

3

ln
( 1)n

n

n

n


+

=

− 3) 1
2

1

1
( 1)n

n

n

n n


+

=

+
−

+
 

 

 

 

 התכנסות בהחלט והתכנסות בתנאי 

 מתבדר.אם הטור מתכנס בהחלט, מתכנס בתנאי או  וקבע 10-4בשאלות 
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 תרגילי תיאוריה
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